T HMO HB
BBepTHbIN WTYyuep, T-ob6pasHbIn HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CoepnuHenue 1 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LmnuHapvyeckas
dopma ynnotHennsa 1 dopma F
CoepitHeHne 2 + 3 HapyxHast peabba BSP, umnuHapuyeckas
Qopma ynnoTHenna 2+3  BHyTpEeHHWIA koHyc 60°
Mopensb BBepTHbIN WTYyLEp C perynmpoBKom
MONOXeHUst
KoHcTpykuus T-o6pasHas dopma L
Martepuan Cranb 61—

33L|.|V|Ta NOBEpPXHOCTU "anbBaHW4eckoe NOKpbITNE

Uspenue
HaumeHoBaHne G1 G2 +G3 S\ S1 KonbLo kpyrnoro ceveHus
(mm)

T HMO 12 HB 04 M12x1,5 G 1/4" -19 13 18 9,3x2,4

T HMO 14 HB 04 M14x1,5 G 1/4"-19 14 20 11,3x2,4

T HMO 14 HB 06 M14x1,5 G 3/8"-19 19 20 11,3x2,4

T HMO 16 HB 06 M16x1,5 G 3/8"-19 19 22 13,3x24

T HMO 18 HB 06 M18x1,5 G 3/8"-19 19 24 15,3x2,4

T HMO 18 HB 08 M18x1,5 G1/2"-14 19 24 15,3x2,4

T HMO 22 HB 12 M22x1,5 G 3/4"-14 27 28 19,3x2,4

SW, S1, S2 = pasmep nog knto4

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
27.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



